

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20,15 sati.
- **KATEHEZA**-Utorkom u 19,30 sati u dvorani na II. katu je **kateheza za mlade**.
-Četvrtkom nakon večernje svete mise je u dvorani kraj crkve **kateheza za odrasle**.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 11,00 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19,30 sati;
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19,15 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se **Večernja molitva Crkve - Časoslov**;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: **klanjanje i molitva pred Presvetim**;
- utorkom u 18,10 prije, večernje sv. mise: **antunovska pobožnost**;
- četvrtkom je **cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi**, a molitva za bolesne i klanjanje u 16,30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

SV. FRANJO KSAVERSKI (1506. – 1552.)

Zaštitnik je katoličkih misija. Rodio se na dvorcu Xavier u kraljevini Navari (danas Španjolska) 1506. godine. Osnovnu izobrazbu prima u svojoj domovini, a onda odlazi na studij u Pariz gdje je postigao naslov doktora. Upoznao se sa sv. Ignacijem Loyolskim te se pridružio skupini koja će biti prva zajednica nove zajednice "Družbe Isusove". Na molbu portugalskog kralja Ivana III. i po odredbi sv. Ignacija odlazi u misije u Indiju, najprije u Gon, a onda i u druge dijelove ove velike zemlje. Godine 1549. ide u Japan, a onda pokušava doći u Kinu. No, obolio je od upale pluća te umro 1552. godine. Tijelo mu je preneseno u Gon gdje se i danas štuje. Relikvija ruke se nalazi u crkvi Gesu u Rimu.



OGLASI CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9
br. 1. (324), 2. PROSINAC 2012.

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA- "C"

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	3.12. Sv. Franjo Ksaverski	Klaudije
Utorak	4.12. Sv. Ivan Damašćanski	Barbara, Barica
Srijeda	5.12. Sv. Kristina.....	Kristina, Slavka
Četvrtak	6.12. Sv. Nikola, biskup.....	Nikola, Nikša, Nikica
Petak	7.12. Sv. Ambrozije	Marin
Subota	8.12. BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM.....	Marijan
Nedjelja	9.12. DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA - "C"	

- ☑ Danas je **Prva nedjelja došašća**. Došašće je priprava za drugi Kristov dolazak i za svetkovinu Božića. Od ponedjeljka 3. prosinca su našoj crkvi u 6 sati ujutro mise zornice. Bit će ujedno prilike i za ispovijed, kako bi se izbjegle predbožićne gužve.
- ☑ Danas je u našem samostanu **Prodajna izložba knjiga** u dvorani kraj crkve. To je adventska akcija braće i sestara Franjevačkoga svjetovnog reda kojom skupljamo sredstva za našu braću i sestre u potrebi za Božić.
- ☑ U srijedu počinje **trodnevica** za Bezgrješnu. **Svetkovinu Bezgrješnoga začeca blažene Djevice Marije** proslavit ćemo u subotu 8. prosinca. Svečana misa bit će u 18.30 sati a nakon mise procesija sa svijećama u klaustar našega samostana.
- ☑ U četvrtak, 6. prosinca, nakon večernje mise je **predstavljanje knjige fra Darka Teperta 'Riječ o kristoliku čovjeku'**. Knjigu će predstavljati fra Rajko Gelemanović i fra Božo Lujčić. Stoga neće biti kateheze za odrasle.
- ☑ U petak, 7. prosinca, u našoj crkvi u 19.30 sati bit će **Akademija u čast Bezgrješne**. Pripremaju je naša mlada braća juniori. Svi ste pozvani.
- ☑ U vremenu došašća neće biti **pobožnosti križnoga puta** petkom. Utorkom također neće biti **pobožnosti sv. Antunu**.



RIJEČ BOŽJA

Prvo čitanje Jr 33, 14-16

»Evo, dolaze dani – govori Gospodin – kad ću ispuniti dobro obećanje što ga dadoh domu Izraelovu i domu Judinu: U one dane i u vrijeme ono učinit ću da nikne Davidu izdanak pravedni; on će činiti pravo i pravicu u zemlji. U one dane Judeja će biti spašena, Jeruzalem će živjeti spokojno. A grad će se zvati: Gospodin – Pravda naša.«

Drugo čitanje 1Sol 3, 12 – 4, 2

Braćo: Dao vam Gospodin te jedni prema drugima i prema svima rasli i obilovali ljubavlju kakva je i naša prema vama. Učvrstio vam srca da budu besprijekorno sveta pred Bogom i Ocem našim o dolasku Gospodina našega Isusa i svih svetih njegovih s njime. Uostalom, braćo, molimo vas i zaklinjemo u Gospodinu Isusu: primili ste od nas kako treba da živite da biste ugodili Bogu. Vi tako i živite pa sve više napredujete! Ta znate koje smo vam zapovijedi dali u Gospodinu Isusu.

Evandjelje Lk 21, 25-28.34-36

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama, a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzmognete umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«



Mali komentar na evandjelje

Biti budan i moliti

Vrijeme došašća ili adventa u koje ulazimo – što je i pravi smisao tih riječi – jest vrijeme iščekivanja dolaska. Dolaska Isusa Krista, Sina Božjega u našu ljudsku povijest. Zato ćemo se u četiri nedjelje koje su pred nama spominjati kako su ljudi prije Krista očekivali njegov dolazak sve do dana kada se On pojavio na zemlji u ljudskom tijelu. Taj spomen, to sjećanje doživjet ćemo najsvetiji na blagdan Božića. Zato je ovo vrijeme posebno prikladno da na smireniji, trezveniji i duhovniji način sebi posvijestimo činjenicu da On dolazi i sada, danas, i svakome čovjeku. Dolazi i nudi svoje spasenje svakome koji je spreman otvoriti mu se, prihvatiti ga u svima onima s kojima se On poistovjetio, prepoznati ga u znakovima, u otajstvima – liturgijskim slavljinama na koja se okupljamo. No, istodobno upravljamo svoj pogled i u budućnost, prema Drugom, slavnom Kristovu dolasku – što izgovaramo kod svake mise: »Tvoj slavni dolazak iščekujemo!« Stoga došašće, advent nije samo određeno vrijeme liturgijske godine, nego je čitav kršćanski život obilježen iščekivanjem – čitav je kršćaninov život došašće – »iščekivanje blažene nade i dolaska Spasitelja našega Isusa Krista«. Isus sam govori u današnjem evanđelju o svom dolasku na kraju vremena. I to u zastrašujućim slikama. Riječ je o prirodnim katastrofama, ratovima, nasilju, strahu, tjeskobi. Na prvi bi se pogled reklo da je to više zastrašujuća nego radosna vijest. A njegova poruka: »Kad se sve to stane zbivati, uspravite se i podignite glave, jer se približava vaše otkupljenje« – čini se paradoksalnom. Kako biti optimističan nasuprot svim tim strahovima i ugrožavanjima? No Isus ne želi strašiti, naprotiv, želi nam pomoći da strahove prevladamo uvjereni da nam ususret ne dolazi propast već On sam – Spasitelj i Otkupitelj. Bog uzima stvar u svoje ruke, On ima inicijativu, samo On može spasiti i dati sigurnost u nestalnosti vremena. Stoga Isus poziva: »Budni budite i u svako doba molite!« Budnost ne podrazumijeva pasivnost već pažljivo slušanje, čitanje znakova vremena, pripremu za susret s Gospodinom. Budnost mora postati temeljno držanje našega kršćanskoga života koji neće biti obilježen »srcem koje je otežalo u proždrljivosti, pijanstvu i životnim brigama«. Zato je potrebno stvoriti si u svakodnevnoj strci i buci mjesto i atmosferu tišine, sabranosti u kojima ćemo, uronjeni u molitvu i meditaciju moći prepoznati tragove Božje prisutnosti, Njegova dolaska među nas. Neka došašće bude povlašteno vrijeme promišljanja o smislu života koji se sastoji u djelotvornoj ljubavi i solidarnom zalaganju za slabe i ugrožene.